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ПРАВОВАЯ ПОДДЕРЖКА 

 

 
 

РОССИЯ 
РЫБОПРОМЫСЛОВЫМ СУДАМ РАЗРЕШАТ НЕОДНОКРАТНО ПЕРЕСЕКАТЬ  

ГОСГРАНИЦУ РФ БЕЗ ПРОХОЖДЕНИЯ ПОГРАНИЧНОГО, ТАМОЖЕННОГО И ИНЫХ ВИДОВ КОНТРОЛЯ 
Основанием для этого будут служить специальные разрешения пограничных органов РФ. Выдача разрешений  пре-

дусматривается для судов, осуществляющих промысел водных биологических ресурсов во внутренних морских водах, в 
территориальном море, в исключительной экономической зоне и (или) на континентальном шельфе РФ без выгрузки 
(погрузки) уловов на иностранные суда, а также на российские суда, прошедшие пограничный контроль, если целью ве-
дения промысла является доставка уловов в живом, свежем, охлажденном или замороженном виде для переработки 
или реализации на территории России (Федеральный  закон от 15.06.2006 N 89-ФЗ). (Консультант Плюс)  

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 29 ИЮНЯ N398 «О МАРКИРОВКЕ АЛКОГОЛЬНОЙ 
ПРОДУКЦИИ, ВВЕЗЕННОЙ НА ТАМОЖЕННУЮ ТЕРРИТОРИЮ РФ ПО 31 МАРТА 2006 Г. ВКЛЮЧИТЕЛЬНО 
 И МАРКИРОВАННОЙ АКЦИЗНЫМИ МАРКАМИ, ВЫДАННЫМИ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2005 Г. ВКЛЮЧИТЕЛЬНО» 

Оборот указанной в названии алкогольной продукции допускается на территории Российской Федерации при усло-
вии ее маркировки акцизными марками в соответствии с постановлением правительства РФ от 21 декабря 2005 г. N786 
и внесения сведений в Единую государственную автоматизированную информационную систему учета объема 
производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Импортеры алкогольной 
продукции обязаны провести ее инвентаризацию по состоянию на 30 июня 2006 г. и составить инвентаризационные 
ведомости с указанием вида, наименования, количества алкогольной продукции, серий акцизных марок, которыми 
маркирована данная алкогольная продукция, и номеров грузовых таможенных деклараций, по которым осуществлялось 
декларирование алкогольной продукции.  

При получении акцизных марок в таможенных органах по месту своей государственной регистрации организация 
берет на себя обязательство об использовании до 29 декабря 2006 г. включительно приобретаемых акцизных марок в 
соответствии с их назначением. В случае неисполнения обязательства сумма обеспечения перечисляются в феде-
ральный бюджет в части, кратной количеству акцизных марок, по которому обязательство не исполнено. Приводится 
форма заявления о выдаче акцизных марок. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 
(Гарант) 

ОБОРОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ВВОЗА НА ТАМОЖЕННУЮ ТЕРРИТОРИЮ РФ), 
МАРКИРОВАННОЙ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО  

В УСТАНОВЛЕННОМ ПОРЯДКЕ, ДОПУСКАЕТСЯ ТОЛЬКО ПО 30 ИЮНЯ 2006 ГОДА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО 
Федеральная налоговая служба сообщила, что после указанной даты такая алкогольная продукция будет признана 

в незаконном обороте. Напомним, что ввоз на таможенную территорию РФ алкогольной продукции, маркированной ак-
цизными марками, выданными по 31 декабря 2005 г. включительно, был ограничен еще более ранним сроком - по 31 
марта 2006 г. включительно (Письмо ФНС РФ от 29.05.2006 N ШТ-6-07/545). (Консультант Плюс) 

 
ФИНАНСЫ, ЦЕНЫ, ПОШЛИНЫ 

 
УКРАИНА 

ОФИЦИАЛЬНЫЙ КУРС ГРИВНИ К ИНОСТРАННЫМ ВАЛЮТАМ С 10 ИЮЛЯ 2006 ГОДА
Наименование валюты Курс 

100 австралийских долларов 377.4724 
100 английских фунтов стерл. 929.2087 
10000 азербайджанских манатов 564.8138 
10 белорусских рублей 0.0236 
100 датских крон 86.5103 
100 долларов США 505.0000 
100 эстонских крон 41.2415 
100 исландских крон  6.6828 
100 канадских долларов  4.2620 
100 казахских тенге  453.5346 
100 латвийских латов  927.0062 
100 литовских литов  186.8886 
100 молдавских леев  37.9965 
100 норвежских крон  81.1378 

Наименование валюты Курс 
100 польских злотых  160.1611 
10 российских рублей  1.8789 
100 сингапурских долларов 319.9727 
100 словацких крон  16.8044 
10000 турецких лир 323.9403 
10000 туркменских манатов  9.7115 
1000 венгерских форинтов  22.9428 
100 узбекских сумов  0.4122 
100 чешских крон  22.6632 
100 шведских крон  70.3749 
100 швейцарских франков 411.2741 
1000 японских иен 44.0200 
100 ЕВРО 645.2890 
100 СДР 748.5962 

(НБУ/Пищепром Украины) 


